

Poplatky v roce 2012

Pro rok 2012 platí nová Obecně závazná vyhláška obce Lány č. 1/2011, o místním poplatku za provoz systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů, která byla schválena zastupitelstvem obce dne 28. 11. 2011. Výše poplatku se nemění, podle této vyhlášky platí poplatek fyzická osoba, která má v obci trvalý pobyt a fyzická osoba, která má ve vlastnictví stavbu určenou nebo sloužící k individuální rekreaci, ve které není hlášena k trvalému pobytu žádná fyzická osoba. Sazba poplatku pro poplatníka je stanovena ve výši 300,- Kč za kalendářní rok. Poplatek je splatný jednorázově nejpozději do konce února.

Sazba poplatků ze psa se také nemění. Za jednoho psa zaplatí majitel podle vyhlášky č. 2/2011, o místním poplatku ze psů, roční poplatek ve výši 50,- Kč, za každého dalšího pak 75,- Kč. I tento poplatek je splatný do konce února 2012.

Změna firmy na odvoz a separaci odpadů

Obec Lány byla nucena s ohledem na zachování stávající výše poplatků za odvoz a likvidaci odpadů po občany změnit firmu, která tyto služby pro obec zajišťuje. Od 1. ledna 2012 bude v obci odvázet odpady firma AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o., která vlastní skládku komunálního odpadu v obci Nasavrky a Čáslav.

Firma AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. bude dle uzavřené smlouvy zajišťovat pro obec Lány:

- pravidelný odvoz tuhého komunálního odpadu od obyvatel, rekreačních objektů a podnikatelských subjektů zapojených do systému obce Lány, včetně její místní části Kozojedy, a jeho řádné odstranění nebo využití v souladu s právními předpisy České republiky. Svoz bude probíhat 1 x za 14 dní a to v den, stanovený svozovým kalendářem pro daný rok. První svoz v roce 2012 bude ve čtvrtek 5. ledna a dále každý druhý čtvrtek v měsíci včetně státních svátků.

- dále bude firma AVE CZ zajišťovat odvoz nebezpečného odpadu od obyvatel obce a odvoz velkoobjemného odpadu. Tento svoz bude probíhat 2 x ročně. V roce 2012 bude svoz proveden v pondělí 26.3.2012 a 1.10.2012 ze stejných stanovišť jako v minulém období.

Firma AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. je oprávněna odmítnout svoz odpadu:

- v případě nesjízdnosti vozovek vedoucích ke sběrným

nádobám

- v případě, kdy sběrné nádoby nebudou volně přístupné,
- který se nachází mimo sběrné nádoby a není uložen ve speciálních pytlích s logem firmy AVE CZ

- v případě, kdy nádoba obsahuje nedovolené složky odpadu (např. biologicky rozložitelný odpad – ze zahrad, stavební odpad, zemina a kameny, odpad s nebezpečnými vlastnostmi).

Povinnosti majitelů sběrných nádob (popelnic):

- majitel sběrné nádoby se zavazuje umožnit přístup zaměstnancům AVE CZ ke sběrným nádobám při odvozu TKO. Sběrné nádoby musí být přistaveny na hranici pozemku a musí být umožněn příjezd svozového vozidla tak, aby mohly být přistavené nádoby bez problémů převzaty k vyprázdnění v dohodnutý den od 6.00 hodin.

- zajistit, aby odpad nebyl ukládán mimo určené sběrné nádoby,

- zajistit, aby využitelný separovaný odpad (sklo, papír a plast) nebyl ukládán do nádob na svoz TKO.

- do sběrných nádob na komunální odpad nebudou občané dále ukládat nebezpečný odpad, uhybnulá zvířata nebo jejich části, chemikálie, žhavý popel, tekutý odpad, stavební suť a kameny, odpad ze zeleně, jiný zdravotně nebezpečný odpad, odpad nepřiměřeně zhutněný a odpad zmrzlý.

Slavnostní zahájení adventu v Lánech

V neděli 27. listopadu v odpoldních hodinách se opět po roce sešli obyvatelé obce Lány s členy Sboru dobrovolných

hasičů v Lánech a dětmi z dětského oddílu Berušky na slavnosti k zahájení období adventu. Na prostranství u

hasičské klubovny bylo připraveno provizorní podium pro účinkující. Slavnost zahájil starosta obce, který přivítal přítomné spoluobčany a popřál všem příjemné prožití období adventu. Dále následovalo vystoupení dětí z oddílu Berušky Lány, které si připravily program s vánoční tematikou v stylových krojích. Představení se přítomnému obecenstvu velmi líbilo a vystupující děti byly odměněny potleskem a sladkostmi. Pro prokřehlé návštěvníky byly připraveny horké nápoje (svařené víno, čaj, punč a grog)

a drobné sladké i slané pochoutky z rukou našich hasiček, podávané formou svédských stolů. Po setmění byla zapálena starostou obce první svíce na adventním věnci a byl rozsvícen vánoční stromeček. Oslava přivítání adventu se vydařila a spokojení návštěvníci se s podvečerem pomalu rozcházeli do svých domovů. Závěrem bych rád poděkoval členkám Sboru dobrovolných hasičů Lány za zajištění pohostění a výzdoby prostranství a dětem z Oddílu Berušky za přípravu a provedení slavnostního vystoupení.



Mikulášská nadílka

Na pátek 2. prosince si pozval Mikuláš celkem 43 dětí z Lánů a Kozojed do Hostince u Endrychů v Lánech, kde je čekala Mikulášská nadílka. O úvod se tradičně postaraly děti z dětského oddílu Berušky, které si pro obecenstvo připravily pohádky a zazpívaly koledy za doprovodu kláves a houslí.

Mezi děti pak přišel Mikuláš s andělem, s nimi dorazili

také dva čerti a jedna čertice. I když si čerti některé z těch zlobivějších dětí chtěli odnést, nechali se přesvědčit a všem uvěřili, že už zlobit nebudou. Dárku od Mikuláše se za básničku či písničku nakonec dočkaly všechny děti.

Celý sál, kde se nadílka konala, byl vyzdoben vánočními věnci a svícny Moniky Kosinové, děti z Berušek zde vy-

stavily perníky, které si ozdoby. Alespoň na obrázku zde byl představen vánoční stro-

mek, který děti ozdoby do soutěže o nejkrásnější vánoční strom v Heřmanově Městci.



Mikulášská nadílka v Kozojedech

Členové Občanského sdružení Kozojedské tvrže připravili pro Kozojedské děti v sobotu 3. prosince 2011 Mikulášskou nadílku. O půl páté se Mikuláš s andělem a dvěma čerty vydali po Kozojedech od domu k domu, aby obdarovali místní zlobivé i hodné děti a potěšili jejich rodiče. Průvod začal u Tatičku, kde Vojta s Kubou zazpívali české i anglické písničky. Mikuláš jim přečetl z knihy hříchů jejich celoroční provinění, ale také je moc chválil a čert tedy neměl skoro žádnou práci. Druhý čert vše fotografoval pro pekelné noviny. Nakonec anděl malé kluky obdaroval mikulášský-

mi balíčky, všichni dostali občerstvení od domácích, panáka na cestu a pokračovalo se dál. Mikuláš se svou družinou pak navštívil Doležalovi, Sadílkovi s Kačkou, Hurtovi, Konečkově, Cachovi s Pepínem, Mastíkově s Klárkou, Škrlově s Jakubem a Štěpánem, Sobotkovi s Verčou a Marikou Podhájeckou. Ve všech domácnostech se zpívalo, obdarovávalo, jedlo a pilo. Čerti byli velmi vlídní, takže žádné strašení dětí se nekonalo a Mikuláš s andělem jen rozdávali dárky a občas některému z dětí připomněli, že rodiče to s nimi myslí dobře, když po nich chtějí uklidit pokojíčku, či drobnou

pomoc. U Sobotků se sešli také Anička a Tereza Netolicových, Dominika Pištinková s taťkou a Slavíkovi. Zde také pouť Mikuláše anděla a čertů skončila. Mikulášská nadílka pro dospěláky pokračovala v hospůdce u Endrychů v Lánech. Všichni jsme se dobře bavili a tak to má být.

Na naší webové stránce

<http://www.oskojojedy.estranky.cz> najdete fotografie nejen z mikulášské nadílky, ale také informace o naší činnosti a přehled připravovaných akcí. Děkujeme všem, kteří se podíleli na této akci a všechny Kozojedáky a jejich přátelé srdečně zveme na vánoční pochod, který se bude konat 25.12.2011 od 13.00 hodin.



Všem občanům v Lánech i Kozojedech přejeme příjemné a klidné prožití vánočních svátků a do nového roku zdraví, štěstí a osobní i pracovní úspěchy.



Zastupitelstvo obce Lány